

Если вы хотите знать правду

ГОЛОС ШАРЬИ

№- 10 (10)
18 ноября
2009 г.

НЕЗАВИСИМАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

Газета выходит по средам. E-mail: golossharyi@yandex.ru http://www.golossharyi.narod.ru

Происшествия

Пропавшая шарьинка не вернулась до сих пор

По информации Шарьинского ОВД, до сих пор не удалось найти женщину, ушедшую из дома 6 ноября этого года. 37-летняя Алексеева Софья Михайловна, по словам близких, собиралась в налоговую инспекцию. Одета была в розовый пуховик, черные сапоги и шерстяной платок тигровой окраски.

Смерть на рельсах

10 ноября на железнодорожных путях погиб мужчина. Он переходил железную дорогу в районе 690 километра по направлению Варакинский – Шарья, в руках держал ножовку, на сигналы машиниста не реагировал. Обстоятельства выясняются.

Дело об убийстве Ксении Подрядчиковой будет вновь рассматриваться в суде. Убийцы Ксении Подрядчиковой подали кассационную жалобу. Дело вновь будет рассматриваться в суде, и есть вероятность, что сроки заключения для несовершеннолетних убийц сократят. По вынесенному приговору они должны отбывать наказание сроками десять и шесть лет в колонии общего режима. Близкие Ксении считают этот приговор слишком мягким – девушка была зверски замучена. Однако то, что молодым людям на момент совершения преступления не было 18 лет, может повлиять на решение суда.

Пострадали пешеходы

За прошедшую неделю на территории городского округа город Шарья и Шарьинского муниципального района зарегистрировано 19 ДТП. В результате двух из них пострадали люди. Во всех остальных происшествиях транспортные средства получили механические повреждения. Так, 9 ноября около 16 часов 15 минут водитель автомобиля ВАЗ-21103 двигавшийся по улице Свердлова города Шарья, совершил наезд на пешехода. В результате ДТП пешеход получил травму. 12 ноября около 10 часов 45 минут водитель маршрутки, двигаясь по улице Садовой поселка Ветлужского, совершил наезд на пешехода, который также получил травму. По обоим эпизодам проводится проверка.

Рукописи не горят

А книги горят очень плохо. Именно это спасло от уничтожения огнем, наряду со слаженными действиями пожарных, частный жилой дом на улице Партизанской. Возгорание возникло в результате сбоя системы «ноу-фрост» автоматической разморозки холодильника. Провода нагрелись, произошло короткое замыкание. Такой сбой, рассказали хозяева дома, произошел не в первый раз. На этот раз из-за пустяковой, казалось бы, неполадки, выгорела вся внутренняя обстановка дома. Если бы не книги, лежавшие на чердаке, пожар мог бы перекинуться на крышу и уничтожить все здание.

Официально

Операция «Парковка»

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий и снижения тяжести их последствий, а также укрепления водительской дисциплины, безопасности дорожного движения на территории городского округа город Шарья и Шарьинского муниципального района в период с 18 по 22 ноября будет проводиться профилактическое мероприятие «Парковка».



Спорт

Знай наших!

В Костроме прошел 8-ой открытый кубок Костромской области по пауэрлифтингу. Результаты шарьинских спортсменов: Елена Емелева - 1 место в весовой категории до 60 килограммов. В абсолютном первенстве среди женщин Елена стала третьей. Александра Герман – заняла 3 место в весе до 67 килограммов. Кроме того, Александра выполнила 2 спортивный разряд. Леонид Теликин, выступавший в весе до 67,5 килограммов, выполнил 1 спортивный разряд.

Привет из лета

Шарьинские мотокроссмены побывали на осенних сборах в Майкопе. Сергей Прытов, Максим Крылов, Михаил Воронин поучаствовали в тренировках и оказались очень ими довольны – в отличие от сырой и заснеженной Шарьи Майкоп встретил их теплой и сухой погодой. Ребятам удалось хорошо потренироваться, что в будущем должно положительно сказаться на общих результатах.

ГАЗЕТА «ГОЛОС ШАРЬИ» ПРИНИМАЕТ
ВСЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ БЕСПЛАТНО.

Звоните по телефону 8-910-377-65-81, приносите готовый текст в редакцию газеты (центральный рынок, аптека «Авиценна», около «Гостинного двора» на главпочтамт (157505, Костромская обл., г. Шарья, а/я № 2). Также вы можете отправить свое объявление на электронный адрес golossharyi@yandex.ru.

ЗВОНИТЕ, ПРИСЫЛАЙТЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ!

АНОНС

ЭТО НЕ «АРХИПЕЛАГ...»

Со следующего номера наша газета начинает публикацию отрывков из воспоминаний Александра Протасова «Письма с того света». Автор в Шарье хорошо известен. Достаточно вспомнить организованные им митинги 17 апреля 2008 года и 17 августа 2009, а также проект «Зеленая памятка».

А. Протасов в 2000 – 2002 годах 29 месяцев или 853 дня, или 20472 часа провел в местах лишения свободы (он до сего дня считает – незаконно). О том, что такое российский УИП, чем он отличается от советского ГУЛАГА, о жизни «на том свете» пишет автор. Но больше о том, что помогло (нет, не выжить: сейчас в зонах не убивают, почти) не сломаться, сохранить себя и выйти победителем. Системы.

Редакция.

Это не «Архипелаг...». Упаси Бог даже в мыслях сравнивать себя с Нобелевским лауреатом. Даже не «Наскальная живопись» Керсповской, и не воспоминания А. Марченко или В. Буковского. Там был ГУЛАГ – страшная машина уничтожения и насилия. Террор государства против личности. Беспощадно ломающий судьбы тех, кто сумел выжить. Страшная, смертельная почта, болезнь общества и государства. Потом было выздоровление, затем осложнение: Мордовские лагеря, Пермь-38.

Нынешняя пенитенциарная система России, если уж продолжать медицинскую терминологию, — это как грипп. Лечится легко, но иногда и заразиться можно случайно. Если потерять бдительность и забыть о профилактике. Я хочу, чтобы читатели не забывали русскую поговорку: от сумы и от тюрьмы — не зарекайся.

Я попробую рассказать о том, чем отличается эта жизнь от той, «на том свете».

А, может, отличий-то и нет вовсе?

А. ПРОТАСОВ

У НИХ НЕ ВЫШЛО

9 ноября состоялось последнее судебное заседание, на котором рассматривался вопрос о моем увольнении с должности директора ИД «Ветлужский край». В отместку за мой протест против нарушений прав журналистов, нарушений Закона о СМИ, областная администрация попыталась меня уволить по статье «За появление на рабочем месте в нетрезвом состоянии». Только ничего у них не вышло.

Я уволился по соглашению сторон. Уволен с 9 ноября этого года. Кроме того мне будет выплачена солидная компенсация.

Подробности о судебном процессе в следующем номере.

Вячеслав ГОЛУБЦОВ.

НЕ СОГЛАШАТЬСЯ ИЛИ ВСТРАИВАТЬСЯ В «СИСТЕМУ»?

В городе 10% трудоспособного населения это предприниматели. Много это или мало?

Надо признать – крутятся, как белка в колесе, трудно выкроить время на протестные акции.

Но неужели же только так можно проявлять своё гражданское сознание?

Есть ли другие методы защиты своих конституционных прав?

А что скажете по поводу анализа законов и нормативных актов? Относительно общественного контроля деятельности чиновничьего аппарата? Участия в формировании единого информационного пространства для малого бизнеса? Создания электронных и печатных средств массовой информации?

Дмитрий МОРОЗОВ.

СПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
Стиль пласт

ОКНА **ДВЕРИ**
ПЛАСТИКОВЫЕ **МЕЖКОМНАТНЫЕ**
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ **СТАЛЬНЫЕ**
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ

ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ РАЗМЕРАМ

СКИДКИ ДО 10 %

г. Шарья, ул. Орджоникидзе, 1
магазин "Первый", 2 этаж.
Тел.: 8 (49449) 57-888, 8 (49449) 33-424,
8-961-129-00-25.

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО